

改訂七版 農業農村工学ハンドブック 本編 2010年8月30日発行版に対する正誤表

(令和5年8月)

| ページ・行 | 誤 | 正 |
|-------------------|-------|-------|
| p.540 左段 30 行目 | ②トラス端 | ②トラス橋 |

資格試験のための農業農村工学必携 第二版に対する正誤表

(令和5年8月)

| ページ・行 | 誤 | 正 |
|-------------------|-------|-------|
| p.232 右段 20 行目 | ②トラス端 | ②トラス橋 |